
Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту смерти жителя областного центра после пожара проводится доследственная проверка



16 апреля 2019 года в 20 часов 30 минут в следственный отдела по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) поступило сообщение о том, что в реанимационном отделении ГБУЗ «Сахалинская областная клиническая больница» скончался 57-летний местный житель, поступивший в медицинское учреждение после пожара.

Установлено, что возгорание произошло в одной из квартир дома № 3 по ул. Есенина. Мужчина выпрыгнул с балкона второго этажа, где располагалась его квартира.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится доследственная проверка и мероприятия, направленные на установление причин пожара и смерти мужчины.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1337522>

